
 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

1 

 

 

 
Ata da 5ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 18 de Fevereiro de 2021. 
 
Aos Dezoito dias do mês de Fevereiro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 
Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, 
no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada 
à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Ivanir Pereira Leite (Mica), sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Ivanir Pereira Leite 
(Mica), Denilson de Souza Guimarães, Jean Pierre Borges de 
Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, (Márcio 
Soares) Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 
Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey 
de Souza (Chimbiu), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 
André), e Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da 
Escolhinha) e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia). 
Com a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Mislene que fizesse a leitura do Versículo Bíblico. Dando 
prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, 
sendo a mesma aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. A 
Sessão foi interrompida por falta de energia elétrica. Retomando os 
trabalhos o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
Leitura do Expediente: Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei nº 003/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da 
Escolhinha, dispõe sobre os grupos prioritários para recebimento das 
doses da vacina contra a Covid-19. Parecer Conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei 
nº 005/2021 de iniciativa do Vereador Vitinho, Cria o Programa de 
Assistência Oftalmológica nas escolas das redes Municipal e particular 
e dá outras providências. Indicação nº 033/2021 de iniciativa da 
Vereadora Mislene, Indica ao Prefeito Municipal a reforma do prédio, 
da quadra e instalação de cobertura da quadra da Escola M. Francisco 
Paes de Carvalho no Bairro Boqueirão. Indicação nº 034/2021 de 
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iniciativa da Vereadora Mislene, Indica ao Prefeito Municipal a reforma 
do prédio e construção de uma quadra coberta na Escola Municipal 
Flonete Alexandrino da Silva localizada no Bairro Poço Fundo. 
Indicação nº 066/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene, Indica a 
troca de manilhamento na Estrada do Boqueirão, no trecho 
compreendido entre o Supermercado EPA e o Supermercado VIPE no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 070/2021 de iniciativa do Vereador 
Ivanir Leite (Mica), Indica a reativação da APAE no Município. 
Indicação nº 082/2021 de iniciativa do Vereador Franklin, Indica a 
pavimentação da Rua Antônio Ferreira Maciel no Bairro Balneário. 
Indicação nº 088/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 
Chica, Indica serviços de pavimentação no Bairro Fluminense. 
Indicação nº 092/2021 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, Indica 
pavimentação do trecho da UPA à Praça da Flecheira no Bairro 
Flecheira. Indicação nº 103/2021 de autoria do Vereador Franklin, 
Indica a construção de creches nos Bairros Porto da Aldeia, Mossoró, 
Boqueirão e Baleia. Indicação nº 126/2021 de autoria do Vereador 
Franklin, Indica a urbanização da Praça e da quadra de areia na Rua 
Teodorico dos Santos antiga Rua da Praia Linda, no Bairro Baixo 
Grande. Indicação nº 141/2021 de autoria do Vereador Denilson, 
Indica a pavimentação com massa asfáltica das ruas mencionadas, 
localizadas no Bairro Campo Redondo. Indicação nº 158/2021 da lavra 
do Vereador Ivanir Leite (Mica), Indica serviços de pavimentação com 
massa asfáltica das diversas ruas localizadas no Bairro Jardim 
Primavera. Indicação nº 163/2021 de iniciativa do Vereador Ivanir 
Leite, Indica serviço de asfaltamento e pavimentação das ruas 
constantes do Bairro Baixo Grande. Indicação nº 205/2021 de iniciativa 
do Vereador Márcio Soares, Indica a reforma da Praça do Bairro Rua 
do Fogo. Indicação nº 206/2021 de autoria do Vereador Denilson, 
Indica serviço de pavimentação com massa asfáltica das Ruas 
constantes do Bairro Porto do Carro. Indicação nº 209/2021 de autoria 
do Vereador Denilson, Indica a construção de guarita de ônibus na RJ-
140 em frente ao Condomínio Cruzeiro nos dois sentidos da pista no 
Bairro Campo Redondo. Indicação nº 211/2021 de iniciativa do 
Vereador Márcio Soares, Indica a construção de uma Praça no Bairro 
Santo Antônio. Indicação nº 216/2021 de iniciativa do Vereador 
Fernando, Indica a pavimentação com massa asfáltica e drenagem 
para as ruas constantes nos Bairros Bela Vista e São José. Indicação 
nº 219/2021 de autoria do Vereador Fernando, Indica serviço de 
saneamento básico e massa asfáltica para as ruas do Bairro Jardim 
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Soledade. Indicação nº 229/2021 de autoria do Vereador Fernando, 
Indica a implantação do serviço de Telemedicina no Município. 
Indicação nº 248/2021 de iniciativa do Vereador Cristianey (Chimbiu), 
Indica serviço de pavimentação com massa asfáltica na Rua Jovino 
Gago no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 249/2021 de iniciativa do 
Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica a reforma da Escola Dr. 
Plínio no Bairro Retiro. Fim do Expediente o Senhor Presidente 
submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento 
Interno desta Casa, que foi acatado por todos os Vereadores. Em 
seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores conforme Livro de Presença. Dando prosseguimento, após 
a Leitura das matérias constantes na Ordem do Dia pelo Sr. 1º 
Secretário, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Meio Ambiente ao Projeto de Lei nº 004/2021, de iniciativa do 
Vereador Denilson que Institui a implantação do Projeto Caçamba 
Comunitária, com o objetivo de descarte regular de lixo e entulho no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 006/2021 de autoria do Professor Jean Pierre, que 
dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgar a relação dos 
medicamentos disponíveis e indisponíveis na Rede Pública Municipal 
de Saúde do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, verificado o Livro de 
Inscrição e não havendo Vereador inscrito em Explicações Pessoais, 
nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª Feira, dia 
23 de Fevereiro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre 
Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, 18 Fevereiro de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada em 18/02/2021. 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Ivanir Pereira Leite 
- Presidente- 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 

-Vice Presidente- 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- 1º Secretário-  

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


